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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 7ª Sessão Ordinária, 

hoje dia 03 de abril de 2023. O presidente colocou em discussão a ata da 06ª Sessão Ordinária, 

realizada em 27 de março de 2023, não houve manifestação e ata foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. Correspondências: Convite do dia do exército; Ofício nº063-

Gabinete e Ofício nº 067- Gabinete. O grande expediente de hoje está a cargo do vereador 

João Baptista Cassol PP e o mesmo não fez uso da palavra. Na próxima sessão o grande 

expediente está a cargo do vereador Jose Luis Cogo Carvalho PTB. O presidente solicitou a 

leitura do caput e da mensagem justificativa do Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

025,026,027 e 028/2023, que serão enviados para assessoria jurídica e as comissões para 

parecer. Os projetos nº 022, 023 e 024/2023 irão a votação na sessão de hoje. Projeto de Lei 

do Executivo   Municipal n° 025/2023- Autoriza a abertura de crédito suplementar por 

redução de verba no valor de R$1.100.000,00. Mensagem Justificativa- Autoriza a abertura 

de crédito suplementar por redução de verba, dos recursos vinculados:0001-Recurso livre a 

fonte:500- recursos não vinculados de impostos; 0020- MDE na fonte: 500- Recursos não 

vinculados de impostos; e 0031-FUNDEB, na fonte 540- Transferências do FUNDEB- 

impostos e transferências de impostos no valor de R$1.100.000,00.Projeto de Lei do 

Executivo Municipal n° 026/2023- Autoriza a abertura de crédito suplementar por superávit 

financeiro no valor  de R$220.000,00. Mensagem Justificativa-É importe a aprovação para 

que seja dado andamento aos procedimentos licitatórios, tendo em vista a liberação dos 

recursos pela União, bem como a devida execução do plano de trabalho. Projeto de Lei do 

Executivo Municipal n° 027/2023- - Autoriza a abertura de crédito suplementar por auxílios 

e convênios no valor de R$137.868,57. Mensagem Justificativa: Tendo em vista a 

necessidade da realização de todas as etapas necessárias para a execução do plano de 

trabalho, bem como para a liberação dos recursos pelo Ministério. Projeto de Lei do 

Executivo Municipal n° 028/2023- Institui a bolsa auxílio alimentação para médicos 

contratados pelo Município de São Vicente do Sul. Mensagem Justificativa: Institui para 

médicos contratados por 40h, no âmbito da secretária de saúde do município de São Vicente 

do Sul-RS. Ordem do dia: Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 022/2023- Autoriza 

a abertura de crédito suplementar por superávit financeiro no valor de R$ 225.930,31. Após 

análise o assessor jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de 
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tramitação e votação deste projeto. As comissões foram favoráveis ao projeto n° 022 que foi 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Executivo 

Municipal n° 023/2023- Autoriza a abertura de crédito suplementar por superávit financeiro 

no valor de R$ 765, 86.Após análise o assessor jurídico opinou pela legalidade, 

admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto. As comissões foram 

favoráveis ao projeto n° 023 que foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 024/2023- Autoriza a abertura de crédito 

suplementar por redução de verba no valor de R$ 85.000,00. Após análise o assessor jurídico 

opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto. 

As comissões foram favoráveis ao projeto n° 024 que foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Trabalhos dos vereadores: Pedido de Informação: nº 13/2023- de 

autoria dos vereadores Alex dos Santos Martins PTB e Jose Luis Cogo Carvalho- PTB- 

Querem saber, qual destino (ocupação) foi dado a Escola João Chagas, localizada na Rua 20 

de Setembro, próximo ao IFF.  O pedido de informação foi aprovado por unanimidade. 

Pedido de Informação: nº 14/2023- de autoria do vereador Alex dos Santos Martins PTB – 

Quer saber da prestação de contas do carnaval deste ano de 2023. O pedido de informação 

foi aprovado por unanimidade. Pedido de Informação: nº 15/2023- de autoria da vereadora 

Danieli Buttinger de Oliveira PT– Quer saber informações em relação a dengue no nosso 

município, se temos casos confirmados ou suspeitos, como está sendo feito o monitoramento 

e quais as práticas de atividades de prevenção. O pedido de informação foi aprovado por 

unanimidade. Pedido de Informação: nº 16/2023- de autoria da vereadora Danieli Buttinger 

de Oliveira PT- a viabilidade de pagamento do auxílio alimentação a contratos de cargo de 

confiança. O pedido de informação foi aprovado por unanimidade. Pedido de Indicação – 

31/2023 – de autoria do vereador Flamarion Keller da Silva- Solicita que seja feita a limpeza 

na esquina entre a Rua Carapé e a Rua Antero Xavier. A indicação será encaminhada ao 

executivo. Explicações pessoais:  O 1º a fazer uso da palavra pelo tempo de 5 minutos é a 

vereador, Jose Luis Cogo Carvalho PTB, cumprimentou a todos os ouvintes. Falou sobre o 

seu pedido de informação e do vereador Alex, disse que sobre a escola João Chagas e tinham 

feito comodato para o projeto de associação do Mel e não sabe o que está acontecendo no 

local pois tem antenas de transmissão. Parabenizou a Maicon Toledo pelo torneio no Ginásio 
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Municipal e parabenizou o Tio Nanato pelo primeiro Lugar. Falou sobre o projeto 27/2023 

que não está bem fundamentado e pediu que o presidente visse sobre mesmo. Sobre o projeto 

28/2023 disse que está sendo discriminando os médicos de São Vicente e atrair os de fora. E 

desejou a todos uma boa semana. Maria Helena Morrudo Castro Vicente PP- não fez uso da 

palavra. Alex dos Santos Martins PTB, cumprimentou a todos. Falou sobre o seu pedido de 

informação sobre a escola João Chagas que não veio nenhum pedido e não sabe se 

devolveram para prefeitura e sobre o pedido de informação 14 que fez pedido sobre a 

prestação de conta do carnaval que teve cobranças e espera que não próxima semana tenha 

vindo. Disse que concorda com o vereador Jose Luis sobre os médicos e que ficou uma coisa 

estranha de não valorizar os médicos locais. Perguntou sobre a agente comunitário do Loreto 

se não está visitando as localidades. Falou também sobre a retroescavadeira hidráulica que 

vai ajudar muito nas estradas.  E por fim, desejou a todos uma boa semana. Danieli Buttinger 

de Oliveira PT, cumprimentou a todos e solicitou o tempo de bancada. Que deu uma passada 

nas Vilas e pediu fresa asfáltica e falou que a rua da Olaria que está bem crítica e solicitou 

que colocassem fresa. Pediu atenção aos esgotos da Vila Dr. Fernando Pahim, principalmente 

na frente das casas. Que recebeu resposta ao pedido de informação juntamente com vereador 

Flamarion sobre o programa pavimenta RS. Recebeu resposta sobre os ultrassom que 

depende de onde vem a solicitação e a maioria estão sendo feita no Hospital São Vicente e 

alguns fora do Município e que o secretário informou que muitos faltam nos agendamentos 

e fez um apelo que as pessoas que quando recebem a data, realizem os mesmos. Pediu atenção 

sobre os quebra-molas pois nenhum foi feito e a justificativa é que não tivesse empresa 

especializada. Que esteve em Santiago e que não se anda mais de duas quadras e tem quebra-

molas e que não sabe o que está acontecendo para não realizar estes quebra-molas. Que 

recebeu pedido na Rua do Atalho. Aparte vereador Flávio, que falou com Andressa e ela vai 

fazer um levantamento dos quebra-molas. A palavra voltou a vereador Daniele, comentou 

sobre o dia da consciência do autismo e falou da importância da data. Da inclusão das 

crianças para o desenvolvimento. E por fim, desejou uma feliz páscoa a todos e uma boa 

semana. Flamarion Keller da Silva, MDB, cumprimentou a todos. Comentou que o vereador 

Alex falou sobre os agentes comunitários do Loreto e que uma pessoa não consegue fazer. 

Que quando foi feito processo seletivo vai te que ser aumentado o números dos agentes. Que 
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a vereador Danieli fez um pedido sobre a dengue e que é muito importante para saber sobre 

a campanha de dengue E deixou um aviso para comunidade que dia 04 de abril estará fechada. 

Falou que foi feito muitos pedidos para rua Quinca Maciel, que tem três empresas naquela 

região e que as condições sejam melhoradas. Parabenizou o Maicon pelo torneio que foi 

realizado. Que precisa ter jogos rurais para juntar as comunidades. Sobre a escola João 

Chagas que se foi devolvida pelos apicultores, que deveria vir projeto para aprovar se estão 

fazendo algo lá. Fez um agradecimento pela limpeza da Rua Vinte de Setembro. Sobre o 

serviço da ambulância que tinha falado que o CC estava fazendo a entrega de oxigênio. E 

desejou a todos uma feliz páscoa. Flávio da Rosa Pahim PP, cumprimentou a todos e solicitou 

mais cinco minutos. Parabenizou o Maicon pelo torneio e a equipe Tio Nanato por ter ganho 

o torneio. Disse que o que precisar para o esporte vai ajudar. Falou que as inscrições para os 

jogos vicentenses estão aberta, que é um torneio aberto. Agradeceu o ex. deputado Gerônimo 

pela escavadeira que já está trabalhando. Falou que votaram sobre o orçamento para pracinha, 

como a comunidade e as crianças precisam. Sobre o projeto avançar acredita que seja uma 

das pautas do prefeito em Porto Alegre. Sobre o projeto dos médicos que não diz que tem 

que morar aqui. Sobre os agentes de saúde que na outra administração tinha apenas três e que 

agora tem mais. Desejou a todos uma feliz páscoa e boa semana. Gilmar Lopes Giacomelli, 

PDT, cumprimentou a todos e solicitou seus cinco minutos de líder da bancada. Falou sobe 

o projeto 25/2023 e que se preocupa sobre os projetos de abertura de crédito que ficaram na 

casa. Aparte vereador Flamarion que concorda que poderia ter ido a votação mas que 

precisam do relatório das comissões e tem que ter o cuidado. Aparte vereador Jose Luis que 

tem que ser analisados os projetos que chegam em cima da hora. Voltou novamente a palavra 

o vereador Gilmar, que concorda que tem que analisar mas não projeto de verba. Sobre o 

projetos dos médicos que deveria ter ido a votação no dia de hoje. Aparte vereadora Maria 

Helena e disse que falta o parecer do assessor jurídico pois falta o impacto financeiro e que 

no projeto tem que dizer indenização e não vale como veio e por isso não foi colocada em 

votação. Aparte vereadora Danieli, de faltar o impacto e que não ter os pareceres das 

comissões e que tem vinte dias para ir em votação. Com a palavra vereador Gilmar, e que 

disse que deveria o projeto ter que ser votado. Falou que os agentes de saúde tem que 

aumentar. Sobre a patrola que tem três e que falou com os funcionários e que não vale a pena 
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ser arrumada. Gislaine Ziquinatti Delpino PP-cumprimentou a todos. Falou sobre a ida a 

Brasília que teve muitas experiências e conquistas que vão vir. Que foi de suma importância 

a ida. Agradeceu as mensagens que recebeu desejando boa viagem. Que sobre a Aurora de 

Souza acredita que a semana que vem a secretaria chega lá. Pediu que recebeu uma 

solicitação para as pessoas ir no posto antes de acabar a receita e que se possível estarem 

prontas quando o pessoal principalmente do interior que vem na cidade. E por fim, desejou 

a todos uma boa semana e feliz páscoa. João Baptista Cassol PP- cumprimentou a todos 

ouvintes e presentes. Disse que chegou uma parte da indicação para o hospital e que vai 

combinar com o Presidente para irem fazer a entrega. Aparte vereador Flamarion e disse que 

fica feliz pela chegada do material no hospital e que vai ajudar muito o hospital. Vereador 

João Baptista parabenizou a secretaria de obras pela chegada da máquina. Parabenizou os 

irmãos Lutz pela empresa e parabenizou a administração pela realização da obra que está 

sendo realizada da Creche. E por fim, desejou a todos uma feliz páscoa e boa semana. Não 

havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão.  

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

Flávio da Rosa Pahim             Gislaine Ziquinatti Delpino 

Presidente                          Secretária 


